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Статья 35. Внести в Федеральный закон от 4 мая 2011 года N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 19, ст. 2716; N 30, ст. 4590) следующие изменения:

1) в статье 8:

а) в части 2 слова "требование, предусмотренное частью 5 настоящей статьи" заменить словами "требования, предусмотренные частями 4.1 и 5 настоящей статьи";

б) в пункте 5 части 3 слова "указанными в части 4 статьи 1 настоящего Федерального закона" исключить;

в) в части 4 слова "а также требования к конкретным видам и объему выпускаемой или планируемой к выпуску продукции" заменить словами "требования к конкретным видам и объему выпускаемой или планируемой к выпуску продукции, а также требования к объему выполняемых работ, оказываемых услуг";

г) дополнить частью 4.1 следующего содержания:

"4.1. При осуществлении деятельности, указанной в пункте 6 части 1 статьи 12 настоящего Федерального закона, лицензионными требованиями наряду с требованиями, предусмотренными настоящей статьей, являются требования о соблюдении режима охраны помещений (территорий), используемых для осуществления такой деятельности, порядка учета защищенной от подделок полиграфической продукции, а также технических требований и условий ее изготовления, определенных федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативно-правовое регулирование в сфере производства и оборота защищенной от подделок полиграфической продукции.";

2) в части 1 статьи 12:

а) пункт 14 дополнить словами "(за исключением деятельности добровольной пожарной охраны)";

 б) пункт 30 изложить в следующей редакции:

"30) деятельность по обезвреживанию и размещению отходов I - IV классов опасности;";

3) статью 19 дополнить частью 15 следующего содержания:

"15. Ежегодно федеральные органы исполнительной власти и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие лицензирование конкретных видов деятельности, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, осуществляют подготовку докладов о лицензировании, об эффективности такого лицензирования и представляют указанные доклады в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий подготовку ежегодного сводного доклада о состоянии лицензирования, в том числе посредством федеральной государственной информационной системы, порядок формирования и ведения которой определяется Правительством Российской Федерации.".
